

中美双方应采取实际行动 为下一步磋商创造良好条件

新华社北京9月5日电(记者于佳欣 陈炜伟)商务部新闻发言人高峰5日表示,中美双方一致认为,应共同努力,采取实际行动,为下一步磋商创造良好条件。

此前双方将保持密切沟通。工作层将于9月中旬开展认真磋商,为高级别磋商取得实质性进展做好充分准备。

四川 聚焦深度贫困民族地区 5年减贫近80万人

新华社成都9月5日电(记者卢有伊)记者5日从四川省扶贫开发局了解到,四川藏区彝区整体性贫困得到有效缓解,5年来贫困人口减少80万人。

彝区作为脱贫攻坚的重中之重,集中资源力量坚决拔穷根,贫困人口从2013年底的116万人减少到2018年底的36.4万人。

山西电力现货市场首次按日结算

新华社太原9月5日电(记者梁晓飞)国网山西省电力公司5日发布了电力现货市场首次按日结算试运行情况,标志着山西省电力现货市场建设进入实质性的应用阶段,山西成为国家电网区域内首家正式开展结算试运行的省份。

务交易,对构建有效竞争的市场结构和市场体系、形成主要由市场决定能源价格的机制,具有重要促进作用。

为有源头活水来 ——中国金融业发展回眸

新华社记者 刘开雄 张千千 有之忻

70年波澜壮阔,中国金融业发展始终与国家经济社会发展密切相关。从第一套人民币“临危受命”,到中国资本市场融入全球金融体系,再到利率并轨、汇率市场化改革,坚持改革开放,坚持走中国特色发展道路,中国正从金融大国向着金融强国大步前行。

倾听“国家名片”背后的故事

北京市西城区白纸坊23号,这里有一栋文艺复兴风格的办公楼。它始建于1908年,不仅历经了清王朝覆灭、国民党政府崩溃,也见证了新中国一步一步走向辉煌。

是新中国独立设计印制的第一套流通纸币,它的设计生产结束了我国货币生产依赖外国的历史。

就在新中国成立70周年之际,8月30日,2019年版第五套人民币发行并投入流通。在设计上,祖国大好河山展现其中,华夏五千年文明可见一斑;在技术上,全世界顶尖的防伪技术,从纸张到油墨,从制版到印刷,筑起了一道道安全网;在生产中,近乎清一色拥有自主知识产权的国产设备,高度自动化的生产流程,认真严谨的工作态度……更为重要的,人民币的背后是70年来与日俱增的国家实力和国际地位,是无数中华儿女辛勤的汗水。这一切都成就了人民币作为“国家名片”的金字招牌。

百花齐放 迈向金融大国

9月4日,摩根大通宣布,以人民币计价的高流动性中国政府债券将于2020年2月28日起被纳入摩根大通旗舰全球新兴市场政府债券指数系列。

回望远去,新中国的金融业和金融市场筚路蓝缕,一路走来。1986年11月14日,邓小平在人民大会堂会见了时任美国纽约证券交易所董事长约翰·范尔霖。

这次会面,在新中国金融史,乃至全球金融史上都具有里程碑意义——邓小平送给范尔霖一张50元面值的上海飞乐音响股份有限公司的股票。

现代经济发展离不开现代金融的支持。改革开放后,中国经济高速发展迫切需要现代化金融体系的支持和发展。无论是金融机构、金融市场,还是金融监管,新中国金融业再出发,一套现代化金融服务体系逐步形成,中国悄然变成了金融大国。

1986年9月26日,中国人民银行上海分行正式批准当时中国工商银行上海信托投资公司静安证券工农业部作为改革开放后的第一个证券柜台交易点,开始办理“飞乐音响”和“延中实业”两种股票的买卖交易业务。它也成了新中国成立以来,第一个进行正式股票交易的机构。

1990年12月19日,上海证券交易所开张营业,除了“老八股”外,开业当日上证所还挂出了包括国债、企业债券、金融债券等证券,合计上市品种达30只。

1990年10月12日,郑州粮食批发市场开业,迈出了我国探索期货交易的重要步伐。1993年3月1日,郑州粮食批发市场启用“中国郑州商品交易所”的名称,同年5月28日成功推出期货交易,结束了新中国没有粮食远期价格的历史。

1994年4月4日,中国外汇交易中心系统正式运行,形成以市场供求为基础的、单一的、有管理的浮动汇率,由中国人民银行对社会公布。

如今,我国沪深两市的股票账户近2亿户,拥有一个由3700多家上市公司组成、总市值高达50万亿元的全球第二大股票市场;我国已经形成了企业债、公司债、银行间票据与短期融资券等多种产品组成的债券市场。

金融发展新局面有力地支持了改革开放事业的快速发展,可以说中国经济创造奇迹的背后,金融力量功不可没。

开放事业的快速发展,可以说中国经济创造奇迹的背后,金融力量功不可没。

将改革进行到底 向金融强国进发

8月17日,中国人民银行宣布,改革完善贷款市场报价利率形成机制。这一举措被视为迈出了“利率并轨”的务实一步。

事实上,改革始终是追寻新中国金融发展的关键线索,也是成就中国成为金融大国的关键推动力。

从恢复中国农业银行,到工农中建四大国有商业银行相继完成上市,经历了30年的风雨历程,中国完成了对国有银行的全面改革,实现了商业银行市场化。

从“7·21”汇改到“8·11”汇改,人民币汇率市场化改革稳步推进,人民币汇率逐渐实现双向波动,实现了以市场供求为基础,参考一篮子货币进行调节,有管理的浮动汇率制度。

回首过去,那些新中国金融发展史上浓墨重彩的历史性改革,注定成为新中国70年辉煌历史进程中不可忽视的注脚。放眼未来,改革仍将继续,新中国金融力量必将为实现中华民族伟大复兴,提供坚强有力的支撑。



9月5日,在潍坊市寒亭区东篱田园综合体番茄大世界,工作人员在打理西红柿。

山东省潍坊市寒亭区东篱田园综合体是2018年山东省省级田园综合体试点项目之一。目前,该项目一期首批种植的番茄进入收获期。据悉,这个田园综合体采用智能采光、无土栽培、水肥一体化等技术,温室大棚通过物联网技术实现自动化操控。项目建成后,将推动当地农业产业升级,带动当地村民增收致富。

新华社记者 郭绪雷 摄

消费提示:选购运动头盔 应注意佩戴装置强度

新华社南京9月5日电(记者郑生竹)随着自行车、滑板等户外运动越来越受到人们的青睐,为减少运动伤害,应选择佩戴运动头盔。记者5日从江苏省市场监督管理局获悉,近期一项运动头盔产品质量监督抽查结果显示,头盔佩戴装置强度性能等问题突出,需引起消费者重视。

据介绍,此次共抽查产品50批次,其中有12批次头盔佩戴装置强度性能指标不合格,该性能项目测试头盔在动量作用下佩戴装置伸长量是否超标或连接件损坏,造成防护失效。此外,有3批次头盔吸收碰撞能量性能和1批次头盔佩戴装置稳定性不合格。

江苏省市场监督管理局提示,消费者在选购运动头盔时,应选择重量较轻、头盔内衬覆盖面大且与头盔内侧粘得更结实;运动头盔上的通风孔要适度,通风口越多,头部暴露面积也多,防护系数会相应降低。

此外,运动头盔使用后应放置于阴凉通风处,避免高温或阳光长时间照射。在使用中,运动头盔若发生碰撞摔裂或出现细微裂缝,不能继续使用。运动头盔应每隔三年更换一次,即使没有经受碰撞,阳光暴晒和汗液侵蚀会使头盔和一些配件老化,从而减弱安全系数,失去保护性能。

公告

(1)项目名称:广元市朝天区甘棠林业开发有限公司朝天区核桃现代林业示范区北大门标识牌建设项目

(7)开标地点:广元市利州区东坝街道办事处金柜世家12栋一楼

广元市天平拍卖有限公司 拍卖公告

受青川县水利局委托,现对青川县七佛乡、红光乡、建峰乡三处河道清淤砂石予以公开拍卖,现将有关事项公告如下:

Table with 4 columns: 标的名称, 砂石资源方量(万m³), 起拍价(万元), 竞买保证金(万元)

- 一、拍卖标的基本情况
二、标的展示
三、拍卖时间及地点
四、竞买人资格
五、报名须知
六、报名方式

比选公告

我公司拟合资成立科技制造业企业,需通过比选方式选聘中介服务单位进行项目前期工作(可研编制、财务尽职调查、资产评估)。

广元国成投资有限公司 2019年9月4日

广元市九龙山旅游开发有限公司 九龙山生态康养基地建设有关项目方案设计征集公告

- 一、项目名称(暂定名)
二、报名时间及地点
三、报名费:800.00元,售后不退。

广元市自然资源局国有土地划拨用地批前公示

Table with 5 columns: 用地单位, 项目名称, 土地用途, 宗地位置及面积, 公示期